山歩の会　個人情報取扱指針
2021年12月15日制定
１.　法令等の遵守
当会は、個人情報の保護に関する法律および関係法令、規定を遵守します。

２.　取り扱う個人情報
当会は、以下の個人情報を、会活動に必要な範囲内で取り扱います。
氏名、性別、生年月日、住所、電話番号、緊急連絡先、メールアドレス、血液型

３.　個人情報の取得
当会は、会活動の達成に必要な次の事項について、適正な手段によって個人情報を取得します。
「入会申込書」、その他当会が定める各種書類。

４.　個人情報の利用目的
当会は、以下の目的を達成するために必要な範囲で取得した個人情報を取り扱います。
「会業務の遂行」、「山行の安全」、「事故時の対応」、「山行担当リーダーの業務遂行」、「会の広報活動（ホームページ、会報誌等）」。

５.　個人情報の第三者への提供
当会は、次に掲げる場合のほか本人の同意がある場合や、法令で定める例外的な場合を除き第三者に個人情報を提供しません。
（１）登山届けにより山行参加者の個人情報を警察に提供します。
（２）団体保険、団体扱い保険に加入する場合は、加入者の個人情報を保険会社に提供します。

６.　適正管理
当会は、個人情報を正確かつ最新の内容に保つよう努め、かつ、安全管理のための措置を講じ、漏えい、紛失、毀損等の防止に取り組みます。また、不要となった場合は適切に廃棄します。

７.　開示・訂正・利用停止
当会は、本人からの個人情報の開示、訂正、利用停止の請求があったときは、法令等の規定に則り適切に対応します。
